

这台织布机养大5个儿子

吕奶奶想用200多年的老织布机给自己换份养老保险

“谁想要我这台200多岁的老织布机？我只想用它换份养老保险。”昨天下午，在新密市岳村镇茅园村，69岁的吕秀花老太太一边向记者展示她织布的手艺，一边委托记者，看能不能用这台传了5辈人的织布机，为自己换来一份养老保险。

晚报记者 熊堰秋
袁建龙 文/图



吕奶奶正在织布

老太太一天能织1米宽、3米长的棉布单

昨天下午，在新密市一户农家院的门口，69岁的吕秀花正在“当户织”。虽然年事已高，但用老式织布机穿梭走线时，吕奶奶一点儿都不显老。

“我现在确实是老喽，织了一辈子的布，养大了5个儿子，现在没别的想法，就想着把织布机送给喜欢的人家，同时也为自己换份养老保险。”老太太说，她所在的农家院，是二儿子的，二儿子一家人都在郑州工作，她就在这里帮着看家。寂寞时，就在这台老式织布机上织织布，打发自己的老年时光。

“这台织布机是我婆婆的婆婆传下来的，至少已传了5辈人，有200多年的历史了，你们看，现在还能织布呢！”老太太一边说，一边坐在织布机上，开始向记者“演示”织布的过程。只见她一边用脚踏上下蹬踏，牵动织布机上的部件运作，一边手工打纬，每打好一次纬线，她都要把面前的一块横木猛地往里一拉，让纵横交织的经纬线结合在一起。

据吕老太太说，年轻时，她常常白天在生产队里出工挣工分，晚上就在家里的煤油灯

下，一边纺线，一边织布，每天都要织出三四米的棉布，经常熬到深夜才休息。凭着织布的手艺，再加上勤俭持家，她先后把5个儿子养大成人。如今快70岁高龄了，她还保持着当年的勤劳，一天下来，可以织出一条1米宽、3米长的棉布单。

不想给孩子添麻烦，她想换份养老保险

提起织布，老太太说得头头是道。她说，今天，织布这门精巧的技艺早已被现代化的机械生产所代替，但织布技艺还是值得现代人学习并铭记的。她之所以一直保存着一台200岁“高龄”的织布机，一是对织布技艺和织布有感情，二是想经常让后人看一看从古至今的织布机是啥样子。

“现在没人对织布机感兴趣了，孩子们也都长大成人了，我老了也不想给他们添麻烦，就想用传了5辈子的织布机，为自己换一份养老保险。”吕老太太说，能够出钱为她买保险的人，肯定也是喜欢织布机的，把家传织布机交到这样的人家。吕老太太表示，如果有兴趣，她还可以免费传授织布的技巧。

线索提供 郑先生



这台织布机已有200多年

俺家有钱我想扔就扔 你管得着吗？

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 昨日上午，一个10岁的男孩随手扔掉了手中的几元零钱，一位老人帮他捞出，他又扔到了下水道里。巡防队员帮他捞出，他说他家有接都没接就走了。

昨日11时50分许，花园路巡防队队员巡逻到经四路与纬二路交叉口附近时，发现几名老人拉着一个10岁左右的男孩不走。

一位老人说，他和几个老朋友在附近一家超市门口聊天，这个男孩从超市出来后随手扔了几元零钱，老人们以为男孩的钱掉了，于是就赶紧捡起来叫住他，可男孩却说那是他扔掉的不要了，而且他正在吃东西，拿着碍事，转身又扔进了路边下水道。老人有些生气，就叫住男孩让他捞出来。

两名队员掀开下水道的井盖，由于里面有污水，队员只能从水面上捞出一张一元的和三张一角的纸币递给男孩。“今天巧克力吃够了，那钱用不着了，俺家有钱我想扔就扔你管得着吗？”男孩满不在乎地说，“明天想花钱我再要，我爷爷奶奶明天还给。”男孩说完，连看也不看就走了。

一位老太太说，男孩小名叫豆豆，今年10岁，豆豆的父母都在外地工作，只能让他跟着爷爷奶奶一起住。老人说，豆豆的爷爷奶奶退休后工资都比较高，平时对孙子特别亲，总是由着他花钱。“有多少钱够他扔？又有多少家产够他败？”

几位老人有些气愤又有些担心：“这样下去非把孩子惯坏不可，再不好好教育，他就毁了。”线索提供 张鹏 翟培江

基因检测技术 正式落户郑州现代妇科医院

——妇科恶性肿瘤真正做到早预防、早发现、早治疗

2008年6月，中国优生优育基因科学专家指导中心在上海挂牌成立，由中国科学院院士、中国基因之父谈家桢任首席顾问。该中心整合了目前国内基因研究最高水平的科研力量，旨在通过基因科学制定基因检测应用的个性化指导原则及示范指导，将基因研究的最前沿成果推广应用到医学临床工作中。

为了使基因检测技术能够造福中原女性，中国优生优育基因科学专家指导中心经过历时一年的考察、筛选和审核，最终选定郑州现代妇科医院为河南省首家技术合作医院。自2009年10月起，郑州现代妇科医院与中国优生优育基因科学专家指导中心联合建立的“基因技术检测联合实验室”正式投入运行，网络服务体系也同步启动，此举标志着中原地区妇科恶性肿瘤“早预防、早发现、早治疗”的检测技术又迈向了新的阶段。

什么是基因检测？

据谈家桢院士介绍，基因检测就是提取被检者的口腔黏膜或血液中的DNA样品，采用DNA测序或SNP基因分型等技术进行检测，分析基因中是否携带某种疾病易感基因，分析这些基因的突变情况，从而推断疾病的发病趋势及可能性。

为什么要进行基因检测？

基因检测使被检者及时了解自己的

遗传背景，做到早预防、早发现、早治疗，找出潜伏的疾病易感基因及患病风险，有针对性地进行预防和治疗；同时可以指导个性化医疗和个性化用药，有效避免临床误诊和错误用药；并且可以通过改善外部环境的影响，如调整饮食结构、改变生活习惯等，尽可能避免致病，从而降低患病几率。

基因检测与常规体检有什么区别？

基因检测与常规体检有本质的区别：一种疾病从开始到发病要经历很长的一段时间，基因检测是在人体尚未发病时，帮助你预先发现身体的“基因地雷”，做到早发现、早预防，让本来要发的疾病不发生、少发生或晚发生，这是检测的第一阶段，属于预防医学的范畴；常规体检是在人体发生疾病后，针对已出现的临床病变进行检查和诊断，这是检测的第二阶段，属于临床医学的范畴。

据郑州现代妇科医院业务院长王留连介绍，此次与中国优生优育基因科学专家指导中心的合作，将现代妇科医院的检测水平又提高到一个新的阶段，对妇科恶性肿瘤的检测具有重要意义，像宫颈癌、卵巢癌、子宫内膜癌、乳腺癌等妇科重症可进行更早地发现、更早地预防、更早地治疗，患病风险大大降低。 聂广利

糖尿病国药新疗法

国药准字：Z20060438

国家新药麦乐迪天平疗法让糖尿病患者终身服药已成为历史

由中华中医药学会糖尿病研究中心的多位权威专家经过13年潜心攻关，采用世界顶尖高科技，终于研制出治疗糖尿病的国家级特效新药“麦乐迪”。

麦乐迪百万救助，救助千万糖人

国药“麦乐迪”天平疗法融合了中医学理论和现代最高科技成果，提出从综合受体入手调理阴阳平衡：抑制胰岛α细胞，修复胰岛β细胞，重建正常的胰岛组织，调节胰岛α细胞和β细胞协调统一，恢复胰岛平衡功能，恢复和增强胰岛素在周围组织中的敏感性，使血糖保持正常动态平衡，最终胰岛正常生理功能完全恢复，糖尿病患者可以安全停药啦！

降糖快又稳，保护心脑血管

★服用当天：停用所有西药
★服用3-8天：胰岛β细胞被激活，血糖明显下降，饥饿、口渴、便秘等症状明显减轻。
★服用9-30天：血糖稳定在比较理想的范围尿糖转为阴性，糖尿病并发症开始好转，视物清晰、眼睛明亮、心慌、气短、懒言倦怠、失眠等明显改善。身体接近正常，胰岛β细胞受体数目明显增加，表面的有害酸肽被清除，西药停掉，胰岛素逐步减量。
★服用3个月后：伴随着身体免疫力的提高，血糖稳定、肝肾得到改善，体力充沛，“三多一少”症状消失，胰岛素可停掉，糖尿病眼

麦乐迪缔造糖尿病康复神话

肖先生 63岁 13年病例，曾经住过院，打过胰岛素，在服用麦乐迪前，一直服用两种以上西药，血糖在15mmol/L左右，血糖还不稳定，尿糖四个加号，视力模糊，胃不好，服用麦乐迪一周后尿糖减了两个加号，血糖也逐步降低，肤色红润有光泽，两个月后，血糖为5.1mmol/L，胃口也好了，体重由原来的110斤涨到130斤，视力清晰，家人都说他年轻啦，药少吃少啦……

糖尿病免费救助活动开始啦！

- 1.每天免费检测血糖。
- 2.免费检测糖尿病胰岛功能，胰岛分泌
- 3.活动期间购药一律半价，原价58元，现价29元，买一个疗程送4盒明目降糖素，买两个疗程送10盒明目降糖素再送深海鱼油1瓶，买三个疗程送18盒明目降糖素，另送血糖仪一台，再加深海鱼油2瓶。

全国免费电话：400-777-8059

咨询热线：0371-66798886

活动地址：●郑州市亚细亚医药部北门负一楼2区
●中原商厦一楼医药部（碧沙岗公园西门对面）市医保刷卡
●黄河路怀仁堂大药房（服装市场东侧）省医保刷卡
●丰产路与经五路丹尼斯二楼医药部
●荥阳：鸿祥药店（消防队西段）免费送药 免费邮购